

经济

信用卡赖账增多 一季度未还额增133%

中国人民银行昨日发布的《2009年第一季度支付体系运行总体情况》披露,我国信用卡逾期半年未偿信贷总额不断增加,占期末应偿信贷总额比例略有上升。

这份报告指出,第一季度,信用卡逾期半年未偿信贷总额49.70亿元,同比增加133.1%;占期末应偿信贷总额的3.0%,占比同比增加0.6个百分点。对此报告认为,金融机构在大力推进信用卡业务快速发展的同时,应警惕信用卡逾期未偿金额持续上升所带来的潜在风险。

江苏

江苏“夜鹰行动” 抓获逃犯135名

近日,江苏省公安厅先后两次组织南京、无锡、常州、苏州、南通、扬州、镇江、泰州等沿江八市警方集中开展代号为“夜鹰行动”的专项行动,采取夜间设卡盘查的方法打击国道沿线盗抢犯罪,共出动警力5.6万人次,设置流动卡点5600多处,检查车辆6.6万余辆,盘查人员7.9万多名,破案千余起,抓获网上逃犯135名,其中公安部A级通缉令逃犯1名,外省命案逃犯3名。

通讯员 沈官轩 快报记者 朱俊俊

中国-东盟高官磋商 将在南京举行

外交部发言人秦刚22日宣布:第十五次中国-东盟高官磋商将于6月24日至26日在南京举行。中国外交部副部长助理胡正跃、东盟10国外交部主管副部长及东盟副秘书长将出席会议。中国-东盟高官磋商是双方重要的年度磋商机制,轮流在中国和东盟国家举行,主要讨论中国-东盟关系以及共同关心的国际和地区问题。

教育

违规改民族身份 重庆31名考生加分取消

在即将公布2009年高考分数前夕,重庆官方22日通报,该市31名考生违规变更民族身份,意图获取少数民族考生加分资格。经调查确认后,上述31名考生的加分资格被取消。

六月上旬,当地一些民众向重庆市教委和招生考试办公室举报称,重庆市重点中学巴蜀中学在2009年的高考中弄虚作假,有多达二百余名的学生以少数民族身份报名参加高考,意图获取加分资格。

健康

父亲酗酒 会“传染”给孩子

美国政府日前公布的一项研究报告显示,父亲酗酒不仅对自己造成伤害,而且还会把这一习惯“传染”给孩子。

研究发现,如果12岁至17岁的孩子和有酗酒习惯的父亲生活在一起,他们养成喝酒习惯的几率为38.8%;如果父亲有喝酒习惯但不酗酒,那么孩子养成喝酒习惯的几率为33.2%;如果父亲滴酒不沾,孩子喝酒的几率只有21.1%。

工行20项个人业务收费涨价

涨幅超100%,江苏称暂未接到通知

日前,工商银行总行网站发布重要公告,将调整23项个人金融业务的收费标准,其中20项标准为上调,平均涨幅超过100%,涉及异地汇款、ATM异地存取款、信用卡资信证明等项目。工行表示,本次调整收费标准的原则是“加强服务、兼顾成本”。

工行主要收费项目调整明细表

Table with 3 columns: 项目 (Item), 调整前的收费标准 (Previous Standard), 调整后的收费标准 (New Standard). Rows include personal deposits, withdrawals, transfers, and fees for services like currency exchange and proof of funds.

平均涨幅超过100%

根据此次工行公布的收费标准,很多与个人客户关系密切的项目都提高了收费标准。比如异地存款原来按存款金额0.5%收取,最低每笔1元,最高每笔50元,调整后改为按存款金额0.5%收取,最低每笔2元,最高每笔100元。

与此同时,客户开具各类证明成本也要上升。按照新的收费标准,工行客户开具个人存款证明,手续费由原来的20元/份涨到50元/份;开具个人贷款证明,手续费由原来的50元/份涨到100元/份;开具个人信用卡守信证明,手续费也是由原来的50元/份涨到100元/份。

据统计,23个项目中,有20项为收费上调,平均涨幅超过100%。有3项收费下调,如自助设备转账、汇款业务,过去和柜面收费标准一样,调整后按

柜面收费标准的90%收取。

各银行收费标准差异大

如果按照工行调整过后的手续费标准,那么个人在异地存取款将要多支付手续费了,记者昨日向多家银行了解到,目前各家银行收费标准存在差异。

以个人客户使用最多的异地存取款为例,中行异地柜面存款按0.5%收取,最低5元,最高50元;农行异地存款按0.5%收取,最低1元,最高50元;工行异地存款按1%收取,最低1元,最高100元;交行异地柜面存款按0.4%收取,最低1元,最高50元;如果在ATM机上取款,按0.2%收取,最低1元,最高30元;异地柜面取款按1%收取,最低1元,最高100元;如果在ATM机上取款,按0.6%收费,最低1元,最高没有上限。招行普通卡异地存取款都是按0.5%收费,上不封顶。

邮储银行相对比较便宜,异地存款按0.5%收取,最低2

元,最高20元,异地取款按0.5%收取,最低2元,最高50元。

对于市民来说,尤其在异地进行大额存取款的时候,在手续费标准上就相差比较多了,以在异地取款10万元为例,最低50元封顶,而如果上不封顶,那么手续费高的要500元。

市民担心其他银行会跟进

昨天在接受记者采访时,不少客户都表示,如果工行手续费涨价,他们可能会考虑选择收费较低的其他银行,从而节省一笔开支。“如果就差个2元钱就算了,但是如果一下子从50元涨到100元,我还是要考虑考虑的。”

但更多的市民担心以后其他银行也会跟进。“如果就是工行一家涨价就算了,我们可以换家银行,但如果其他银行都跟进,那可怎么办?”

一位市民更是提出自己的疑问:“现在科技化手段都这么高了,按理成本应该降低,为什么手续费却不断上涨呢?”

快报记者 王海燕



海警官兵抓捕“恐怖分子”。6月21日,公安海警上海世博会安保演练在上海市浦东新区芦潮港海域成功举行。

新华社发

困难家庭也要纳入医疗救助 逐步降低或取消起付线

为了贯彻落实医改意见和实施方案,努力满足困难群众基本医疗需求,民政部、财政部、人力资源社会保障部、卫生部日前出台了《关于进一步完善城乡医疗救助制度的意见》。

在救助范围方面,《意见》提出,在切实将城乡低保家庭成员和五保户纳入医疗救助范围的基础上,逐步将低收入家庭重病患者等经济困难家庭人员纳入医疗救助范围,并对困难群众实行多种方式救助。

《意见》强调,各地要根据当年医疗救助基金总量,科学制定医疗救助补助

方案。逐步降低或取消医疗救助的起付线,合理设置封顶线,进一步提高救助对象经相关基本医疗保险制度补偿后需自付的基本医疗费用的救助比例。

《意见》还要求,进一步简化程序,充分发挥医疗救助的便民救助作用。对于城乡低保家庭成员、五保户等医疗救助对象,凭相关证件或证明材料,到开展即时结算的定点医疗机构就医所发生的医疗费用,应由医疗机构即时结算,救助对象只需支付自付部分。

新华社

相关新闻

年底前江苏医疗救助可同步结算

记者昨天从江苏省民政、卫生、劳动等部门获悉,江苏对于困难群体的医疗救助已经走在了全国前列,到今年年底前,江苏将建立困难群体医疗救助同步结算平台,城乡低保家庭成员、五保户等医疗救助对象,可以在定点医疗机构即时结算医疗救助,只需支付剩下的自付部分。

记者了解到,江苏省政府办公厅在2007年就下发了《关于加快建立和完善城乡医疗救助制度的意见》,其中纳入医疗救助的包括五大类人群:城乡最低生活保障对象、农村五保对象、享受民政部门定期定量生活补助费的上世纪60年代精简退职职工、重点优抚对象、市县总工会核定的特困职工等困难群众,另外还包括临时生活救助对象中的大病患者,即所谓的“5+1”。

记者了解到,民政部门将会同卫生、劳动等部门推进医疗救助同步结算平台建设,确保年底前基本实现医

疗救助与城镇医疗保险、新农合信息管理系统的资源共享、同步结算。“也就是说,困难人群到医院看病,在医保结算后,救助部分也可以直接扣除,病人只需交剩下的自付部分。”

省民政厅有关人士表示,对困难人群的医疗救助标准应该按当地的财力水平、政府投入来测算,和当地居民的生活水平相适应。从目前来看,苏南苏北的救助标准也有一定的差异。“虽然有的地方救助标准现在看起来比较低,但从长远看,救助标准和封顶线也会逐步提高。”

记者获悉,目前江苏省内困难人群医疗救助标准最高的要属苏州,该市救助比例达90%,封顶线为8万元。假如某位困难人员看病花了1万元,基本医疗保险报销7000元,剩下3000元的自付中还可以报销2700元,也就是说真正需要自费的仅300元。

快报记者 都怡文 张星

出门看天

主持人 刘峻

连续高温,今天35℃后天36℃

从今天到后天,南京将持续无雨天气,同时气温偏高,虽然眼下还没有入梅,但上海、浙江都已在梅雨带中,南京入梅应该说也很快了,市民要抓住好天气,将衣橱里的衣服拿出来洗干净,晾晒充分。由于近期持续高温,专家建议长时间在户外工作的人,最好携带一些防暑降温药品。

南京目前处在入梅前的高温期,由于地面转南风,从今天开始,最高气温将冲击35℃高温线,后天有可能达到36℃。

中大医院中医内科王长松副主任医师指出,进入夏

至,门诊接诊中暑的人群逐渐增多,多数为轻症中暑。王长松建议,夏季出门时,要随身携带一些防暑降温药品,如藿香正气水、人丹、风油精等,以备急用。夏天要多吃蔬菜水果,西瓜、黄瓜、甜瓜、芹菜、桃子、苹果、荸荠、鸭梨、香蕉、猕猴桃等,都是不错的消暑佳品。

南京三日天气

今天 多云到晴,偏北风转偏南风,风力3-4级,24~35℃
明天 晴到多云,24~35℃
后天 晴到多云,25~36℃

Large advertisement for Suning Air Conditioning. Features a man in a white shirt holding a remote, with a large air conditioner unit in the background. Text includes 'SUNING 苏宁电器', '苏宁空调决胜酷暑', and '苏宁阳光快车为您服务'. It lists various service packages (D, T, Z, K series) and contact information: 24-hour hotline 4008-365-365.